

۱۱۹

اخبار احمدیہ

دوبہ سہ اکتوبر۔ حضرت مرزا شریف احمد صاحب سلمہ ربکی طبیعت خدا تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ الحمد للہ

دوبہ سہ اکتوبر۔ حضرت حافظ سید مختار احمد صاحب شاہجہانپوری کو کئی دن سے دانت میں تو کسی کسی دقت تکلیف ہو جاتی تھی۔ دن میں نہیں کھل دن میں بھی صبح آٹھ بجے کے بعد سے شام تک تکلیف رہی۔ جو دانت میں بہت بڑھ گئی۔ اور اس دقت تک کہ صبح کے آٹھ بجے ہیں موجود ہے۔ مگر دانت سے کم — احباب دعائے صحت فرمائیں۔

الفضل

روزنامہ

فی پریچینا

دوبہ

یوم جمعہ ۹ ربیع الاول ۱۳۳۵ھ

جلد ۲۶ نمبر ۱۹ اکتوبر ۱۹۱۴ء

صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب اور میر محمد صاحب

آج شام دوبہ پہنچ رہے ہیں کراچی سے فون پر اطلاع ملی ہے۔ کہ مکرم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب اور مکرم میر محمد صاحب لندن سے یکم اکتوبر کی شام کو ہجرت کراچی پہنچ گئے تھے۔ آج شام بروز جمعرات تیار سہ اکتوبر ۱۳۳۵ھ پنجاب ایکسپریس سے دوبہ تشریف لائے ہیں۔ احباب بجزت اسٹیشن پر پہنچ کر اپ کے استقبال میں شریک ہوں

مکرم ملک عبدالرحمن صاحب صاحب خدمت کی صحت کے متعلق اطلاع

لاہور ۹ اکتوبر۔ مکرم ملک عبدالرحمن صاحب صاحب خدمت کو گذشتہ رات بہت بے چینی اور تکلیف رہی۔ نیند بالکل نہیں آتی۔ پیٹ میں نفخ اور درد کی شکایت رہی۔ کل دلت اور سردار دن پا بار کھانی اٹھتی رہی۔ گٹھڑی میں خون کی خفیف سی آئینش تھی۔ سب کو بالکل نہیں لگتی احباب صحت کا طہ دیا جلد کے لئے دعا فرمائیں۔

امریکی اور روس کے وزراء خارجہ ہفتہ کے وزو اسٹنگٹن ملاقات کر رہے ہیں

دونوں زعماء عالمی امور پر باہم تبادلہ خیالات کریں گے

واشنگٹن ۹ اکتوبر۔ یہاں سرکاری طور پر اعلان کیا گیا ہے کہ امریکی وزیر خارجہ سٹرن جان فورڈس آئندہ ہفتہ کے روز (۹ اکتوبر) واشنگٹن میں روس کے وزیر خارجہ سٹرن گرومیکو سے ملاقات کریں گے اس ملاقات میں عام بین الاقوامی صورت حال اور عالمی مسائل پر تبادلہ خیالات ہوگا۔ یہ ملاقات خود سٹرن فورڈس کی درخواست پر ہو رہی ہے۔ اعلیٰ سیاسی حلقوں میں اس ملاقات کو بہت اہمیت دی جا رہی ہے۔

الجزائر میں اقوام متحدہ کا تحقیقاتی وفد بھیجے گا

جنرل اسمبلی میں سعودی نمائندے جناب احمد شکیری کی تقریر

نیویارک ۹ اکتوبر۔ کل جنرل اسمبلی میں سعودی عرب کے نمائندے جناب احمد شکیری نے مطالبہ کیا کہ الجزائر میں فرانس کے منظم کی تحقیقات کرنے کے لئے وہاں اقوام متحدہ کا ایک نمائندہ وفد بھیجا جائے انہوں نے اپنی تقریر میں الجزائر کو آزادی دینے اور اسے ایک آزاد ممبر کی حیثیت سے اقوام متحدہ میں شامل کرنے پر زور دیا۔ انہوں نے برطانیہ پر الزام لگایا کہ اس نے چین اور عمان میں جارحانہ کارروائیوں کی ایک ہم شروع کر رکھی ہے جس کا جلد سے جلد امداد ضروری ہے۔ جناب شکیری نے شام کی صورت حال پر روشنی ڈالتے ہوئے اس پر بھی زور دیا کہ شام کی بڑھتی ہوئی طاقت سے کسی ہمسایہ ملک کو کوئی خطرہ نہیں ہے شام کی مقصد صرف یہ ہے کہ وہ خود اپنی حق کرنے کے قابل ہو سکے اقوام متحدہ کے حلقوں میں احمد شکیری کی اس تقریر کو بہت اہم سمجھا جا رہا ہے۔ اور اس خیال کا اظہار کیا گیا ہے کہ اس تقریر کو تمام عرب ملکوں کی مشترکہ پالیسی سے تعبیر کیا جا سکتا ہے۔ اس بات کو بھی

کاشتکاروں کی سہولت فصلوں کا فیصد قائم کرنے کی تجویز

لاہور ۹ اکتوبر مغربی پاکستان کی حکومت سیلاب خشک سالی اور دھری آفات سے کاشتکاروں کو بچانے اور نقصان کا معاوضہ دینے کے لئے امداد باہمی کی کمیٹی ہارٹی کی انجمنوں کے تحت فصلوں کا ایک فیصد قائم کرنے کا ارادہ رکھتی ہے۔ کل حکومت کے ایک ترحان نے اس کا انتخاب کرتے ہوئے بنایا اس سکیم کے روئے کار آنے پر امداد باہمی کی ہر انجمن میں ایک فیصد کھول دیا جائیگا اور انجمن کی آمدنی کا ایک حصہ ہر سال اس فنڈ میں منتقل ہوتا رہے گا۔ اس فنڈ کے لئے انجمن کوئی درآمد رقم وصول نہیں کرے گی۔ فصلوں کے نقصان کی صورت میں انجمن کے ممبران اس سے فائدہ حاصل کر سکیں گے۔

۱۰ کو اچھی سہ اکتوبر صدر نے کل ایک انجمن کے ذریعے سیکرٹری آف پاکستان ایگٹ کی میعاد میں سہ اکتوبر ۵۸ تک تو بیس کوہ ہے

ضروری اعلان

”سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کے خطبہ عید الاضحیٰ مطبوعہ اخبار الفضل یکم اگست ۱۹۵۴ء پر لیکر کہتے ہوئے جن احباب نے درخواستیں بھیجی ہیں ان کی اطلاع کیلئے اعلان کیا جاتا ہے کہ حضور جلالہ پر اس سکیم کی وضاحت فرمائیں گے۔ اور اس وقت پریشکودہ تجویزوں پر غور کرنے کے بعد حقیقی دقت کا وقت آئے گا۔ انشاء اللہ

پرائیویٹ سیکرٹری

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی

مخدوم احمد پرنٹرز پبلشر نے ضیاء الاسلام پریس بلوہ میں چھ کر ڈکٹر الفضل بلوہ سے شائع کیا۔

جماعت احمدیہ کے ذریعہ اسپین میں پیغام حق کی اشاعت

بارسیلونا میں مبلغ اسلام مکرم اور الہی صاحب خاں کا لیکچر

ہسپانوی پریس میں اسلام اور احمدیت کا ذکر

مکرم چوہدری مکرم الہی صاحب خاں مبلغ مسیحین گذشتہ دنوں میڈرڈ سے بارسیلونا شہر گئے تھے۔ وہاں پر ایک درست سے ملاقات ہوئی۔ جنہوں نے ظفر صاحب کے لیکچر کا انتظام کیا۔ اس لیکچر کا تفصیل دنوں کے ایک روزنامہ میں شائع ہوئی۔ جو احباب کے مفادہ کے لئے شائع کی جا رہی ہے۔

اسپین نہایت منصف عیسائی ملک ہے اور وہاں پر غیر عیسائیوں بلکہ عیسائیت کے فرقہ کیتھولک کے سوا کسی کو تسبیح کی اجازت نہیں۔ اس لئے یہ چھوٹا سا مضمون بھی غنیمت ہے۔ (دوبل البشیر)

گذشتہ بدھ کے روزوں کے وقت اخبار طارا سا "Tara" کے نامہ نگاروں اور صحافیوں کی ایک جماعت نے اسلام کے مبلغ مکرم الہی ظفر صاحب سے جو امن و سلامتی کا پیغام لے کر آئے ہیں انٹرویو کیا۔ ظفر صاحب جماعت احمدیہ کے مبلغ ہیں۔ جن کا مرکز قادیان ہے ظفر صاحب نے پہلے ایک مختصر سی تقریر کی۔ اس کے بعد سوالات کا موخرہ دیا گیا۔ جو اچھا خاصا دلچسپ تبادلہ خیالات کا رنگ اختیار کر گیا۔ بہت سے مسائل اسلام اور عیسائیت میں مشترک پائے گئے۔

مکرم چوہدری مکرم الہی صاحب خاں نے فرمایا کہ آج دنیا کے مصائب و آلام کی وجہ یہی ہے کہ گمراہی اور ضلالت کا عام دور ہے۔ روحانیت اور اعلیٰ اخلاق کی جگہ مادہ پرستی اور اخلاق مذمومہ کے لئے ہے جس کا خطرناک انجام سوائے تباہی اور ہلاکت کے اور کوئی نہیں۔ ہاں اگر نبی نوح و اسان اپنے معبود حقیقی کی طرف رجوع کریں۔ تو ان تمام مصائب سے نجات پا سکتے ہیں۔ اور حقیقی اور دائمی خوشی کی زندگی بسر کر سکتے ہیں۔ جس کا اندازہ نبی کے ایک سادہ

غرض کو تفصیل سے بیان کیا۔ اور بتایا کہ قرآن کریم کی کمال اطاعت کی جائے تو ان کی بعض آیات ظفر صاحب نے سوالہ کے طور پر پیش کیں۔ جو روحان کے کثرت اور سورج اور چاند گرہن کی پیشگوئی کی مانند نظر آتی تھیں۔ اپنی تقریر میں ظفر صاحب نے جن تین نئی کیمیاؤں کی بھی پڑھ سنائی۔ جس میں باوجود باوجود کی قرآنی کاد کے جماعت احمدیہ کے نزدیک باوجود باوجود سے مراد اور اس کے ساتھ ہی جماعت احمدیہ ہلاک مراد ہیں۔ اور یہ چٹک ہی نوح

۱۲۰
ان کی اپنی بد اعمالیوں کا نتیجہ ہے۔ پس جماعت احمدیہ کے قیام کی عرض محض یہ ہے کہ بھولی بھٹکی مخلوق اپنے حاکم حقیقی کی معرفت حاصل کر کے اس کی طرف رجوع کرے۔ نادہ رحیم و کریم اعلیٰ ہستی اپنے بندوں پر آسمان سے رحم نازل فرمائے۔

یہ عجیب اتفاق کی بات ہے۔ اور باعث دلچسپی ہے کہ یہ امن کا پیغام ہمارے مقدس پوپ XII ہندو کے پیغام سے ملتا ہے۔ جس میں انہوں نے بھی دنیا کو آگاہ کیا ہے۔ کہ اگر تُو میں ہدایت کے راستہ پر گامزن نہ ہوں گی۔ تو دنیا ایک خطرناک ہلاکت میں مبتلا ہو جائے گی۔

ہم قارئین کی توجہ ایک خاص امر کی طرف دلانا چاہتے ہیں۔ کہ اسلام ہی ایک ایسا غیر عیسائی مذہب ہے۔ جو عیسائیت کے قریب ہے۔ فرقان کریم کا بھی یہی احوال عیسائیت اسلام کے زیادہ قریب ہے۔ اور فرقان کریم کے اہل بیت سے اصول اور تعلیم تو روت کے مطابق ہے۔ اسلام تو روت کے تمام انبیاء کو مانتا ہے۔ مسلمان حضرت مریم کو مقدس مانتے ہیں۔ اور یہ کہ حضرت جینے علیہ السلام پاک دامن کنواری کے بطن سے پیدا ہونے لکھے۔ انجیل کے بعض حصوں کو درست سمجھتے ہیں۔ مگر آخر کس خدا تعالیٰ کے معجزوں پر کمال ایمان نہ ہونے کی وجہ سے ہمدانی تہذیب کے اعلیٰ درجہ کے سمجھنے سے قاصر ہیں۔ قدرتی طور پر یہ وہ مسائل ہیں۔ جو عیسائیت اور اسلام کے اتحاد میں روک ہیں۔ مگر کوئی مضائقہ نہیں یہ امر کیتھولک لوگوں کے لئے ہرگز کسی قسم کے تعصب کا موجب نہیں بنا چاہئے کہ ہم اسلام کی خوبیوں کا اعتراف نہ کریں۔ اسلام ہی نوح و اسان میں یونیکر محبت کا سبق دیتا ہے۔ اور دنیا میں مختلف طبقات کے لوگوں میں حقیقی طور پر امن و سلامتی کا ضامن ہے۔

کارولس موراس ہرچولانی (TARRASA)

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ وہ اخبار الفضل خود خرید کر پڑھے اور اپنے خلیفہ احمدی دوستوں کو پڑھنے کے لئے دے۔

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام
عیسائیت پر اسلام کے کمال غلبہ کے متعلق عبا
ہمارے پیارے خدا ان (عیسائیوں) کو مخلوق پرستی کے اثر سے رہائی بخش اور اپنے وعدوں کو پورا کر۔ جو اس زمانہ کے لئے تیرے تمام نبیوں نے کئے ہیں۔ ان کا نٹوں میں سے زخمی لوگوں کو باہر نکال اور حقیقی نجات کے سر شہر سے ان کو میرا بکر۔ کیونکہ مسیحیت تیری معرفت و محبت میں ہے کسی انسان کے خون میں نجات نہیں لے سکتا۔ کہیم کریم خدا ان کی مخلوق پرستی پر بہت رمانہ گذر گیا ہے۔ اب ان پر تو رحم کر اور ان کی آنکھیں کھول دے۔ لے قادر اور رحیم خدا سب کچھ تیرے ہاتھ میں ہے۔ اب تو ان بندوں کو اس اسیری سے رہائی بخش۔ اور عیسیٰ اور خورن مسیح کے خیالات سے ان کو بچائے۔ لے قادر کریم خدا ان کے لئے میری دعا سن۔ اور آسمان کو ان کے ہلوں پر ایک نور نازل کر تا وہ تجھے دکھائیں۔ کون خیال کر سکتا ہے کہ وہ تجھے دکھائیں گے۔ تمہیں میں ہے کہ وہ مخلوق پرستی کو چھوڑ دیں گے۔ اور تیری آواز سنیں گے۔ پڑ لے خدا تو سب کچھ کر سکتا ہے۔ تو نوح کے دنوں کی طرح ان کو ہلاک مت کر۔ کہ آخری دن تیرے بندے ہیں۔

امریکہ میں نسلی امتیاز کی تباہ کاری رنگ و نسل کے امتیاز کو ختم کرنے سے متعلق

اسلام کی بے نظیر تعلیم

(دکترم شیخ فخر احمد صاحب میر سابق مبلغ لیٹننٹ - روتھ - دیا اور اہمیت بیان کی - اس سے بڑھ کر امریکہ کی سپریم کورٹ بھی اب فیصلہ کرنے پر مجبور ہوئی ہے اور اس نے لکھا:-

”دو لوگوں نسلوں کے لئے سرکاری تعلیمی سہولتیں علیحدہ علیحدہ فراہم کرنا بنیادی طور پر غیر نسلی ہو سکتا ہے۔ اس لئے سکولوں میں لازمی نسلی تفریق کے قوانین قطعی غیر آئینی ہیں۔“

پہلی عدالت اور یہ ملک کی آخری عدالت کے درمیان یقیناً دو سو تیس سالوں کے بعد یہ فیصلہ صرف حالات حاضرو کو مد نظر رکھتے ہوئے کیا ہے۔ بلکہ یہ فیصلہ دور رس تعمیر اور انادسی نتائج کو لئے ہوئے ہے۔ یہی وجہ ہے کہ صدر آئرن ہاور نے از خود ان فتاویٰ پر انتہائی نفرت کا اظہار اور عملی احتجاج کیا اور صاف لفظوں میں بیان دیتے ہوئے یہ زور الفاظوں امریکی عوام سے اپیل کی ہے کہ:-

”افسانی آزادی مساوات اور انفرادی حقوق کی امریکی روایات کو برقرار رکھیں اور نسلی تفریق کا بدناما داغ مٹانے میں حکومت کے ساتھ پورا تعاون کریں۔“
یہ ایک ناقابل انکار حقیقت ہے کہ اس وقت حبشی بچے اور سفید قوم بچے کے درمیان ایسے بچوں کو سکول بھیجنے سے سخت خوف زدہ ہیں۔ کیونکہ موجودہ رقابت و مصیبت نے صورت حالات کو سخت نازک بنا دیا ہے۔ صدر آئرن ہاور جارجیا کے مستحق بی جہوں نے اس قسم کے نازک لمحہ میں تشریح کے ازار کے لئے حکومت

کارروائی کی ہے

(۲)

اس نسل تفریق کا ایک خطرناک پہلو خارج لحاظ سے یہ بھی ہے کہ امریکہ کی پورے پینکٹ اسٹیری میل دہنہار دوسرے ممالک میں زر کثیر صرف اس مقصد کے حصول کے لئے خرچ کر رہی ہے جس میں یہ بتلایا جاتا ہے کہ امریکی قوم حیرت فہر اور مسرت کی علامت دار ہے۔ مگر حال کے واقعات نے یہ امر طشت ازہام کر دیا ہے کہ امریکی قوم کا ایک حصہ ابھی تک ”انسانیت اور شخصیت“ کے فلسفہ کو نہیں سمجھا وہ قرآنِ معنی کی ذہنیت کا حامل ہے اس وقت سیاہ نام قوم کے دل و دماغ میں خمیر العقول اور انقلاب بیداری پیدا ہو چکی ہے جس نے ان کو سیاسی اور فوجی سطح پر اکھڑا دیا ہے۔ چنانچہ کئی ممالک جن کے باشندے سیاہ نام اور حبشی نسل سے ہیں ان کو آزادی مل چکی ہے لیکن کوئی ری ہے اور لیجن ممالک خود مختاری حاصل کر چکے ہیں۔ ان ممالک کے متعلق سیاسی بد بوئی یہ رائے قائم کر چکے ہیں کہ ”مستری بھی“ کہ ان ممالک کو جلد آزاد کر دے دی جائے ورنہ مستقبل میں ناقابل برداشت مشکلات اور مصائب سے دوچار ہونا پڑے گا۔

یہ خبریں ممالک اور ان کے باشندے یہ نشانیں دیکھتے ہیں کہ ہمارے قوم اور رنگ کے بھائیوں پر اس قسم کے مظالم کئے جا رہے ہیں۔ اور وہ احساس کتہی کے ماحول میں زندگی بسر کر رہے ہیں۔ اس لئے یہ صورت حال اس پہلو کو مد نظر رکھتے ہوئے امریکہ کی داخلی و خارجی سیاست پر نہ صرف اثر انداز ہوگی بلکہ اس کے پورے گٹھاپہ کاری حزب اور بین الاقوامی سیاسی و اجتماعی سوسائٹیوں میں سبکی کا باعث ہوگی۔

(۳)

اس کے مقابل میں اسلام کا موقع نسلی تفریق اور امتیاز

کے متعلق قرآن کریم میں یوں آیا ہے
”یا ایہا الناس اننا خلقناکم من ذکر و انثی و جعلناکم شعوبا و قبائل لتعارفوا ان اکرمکم عند اللہ اتقکم“

یعنی ان اقوام اور قبائل کی موجودگی صرف تفاوت اور باہمی شناخت کے لئے رکھی ہے۔ نہ کہ انسانیت میں تفریق اور امتیاز قائم کرنے کے لئے۔

باقی اسلام کی بعثت مبارکہ کی عرض ”رحمة للعالمین“ معنی: آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم دنیا کی حمد اقوام کی طرف سے ہوئے حضرت فرماتے ہیں ”بعثت الی احمر و اسود“ اسے لوگو! سنو رکھو کہ میری بعثت سیاہ و سفید نام لوگوں کی طرف سے۔ (اسی طرح واضح الفاظ میں فرمایا:-

”لا فضل لعیب علی احسن الا بال تقوی“
کے عرب کے کسی باشندے کو عزیز ملک کے باشندے پر فرقت نہیں ہے۔ ہاں اگر کسی میں تقویٰ کی خوبی ہوگی تو اس کو اعلیٰ مقام نصیب دیا دیا جائے گا۔

قرآن مجید میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے
”ومن آیتہ خلقت السموات والارض اختلاف السنتکم والولانکم ان فی ذلک لآیت للعالمین“
یعنی خدا تعالیٰ کے نشانات میں سے زمین و آسمان کا پیدا کرنا اور تمہاری زبانوں و بدنیوں اور رنگوں کا مختلف ہونا عیب ہے۔ اس میں تمام دنیا حضرت بلال رضی اللہ عنہ مؤذن حضرت نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم سے ذاتی نسل سے تعلق رکھتے تھے۔ چونکہ وہ زمانہ جاہلیت میں پیدا ہوئے تھے۔ اس لئے ان کی ہود و نذر سے بلند تھی۔ گو سو ڈان نسل سے ہونے کی وجہ سے وہ ان کو سزا دینے کے

میں مشورہ کے لئے اس کا لفظ ادا
 کر دیا کرتے۔ اس سے معنی زعماء و زبیر
 کے لئے امراتہائی تالیف معلوم ہوتا ہے کہ
 سیدہ ام سلمہ نے غلط لفظ ادا کرنے والا اور
 اسے مٹانے کے لئے جو نواں والا شخص اذان
 دے۔ اور اس کی اذان سن کر ہم نماز
 کے لئے آئیں۔ اس قسم کے خیالات ان کے
 خواب کی گہرائیوں میں اٹھ رہے تھے۔ آنحضرت
 صلی اللہ علیہ وسلم پر خاص الفاظ سے یہ
 حقیقت کھل گئی۔ آپ ذرا اذان من کر
 کرے مسجد میں تشریف لے آئے۔ اور فرمایا
 کہ مجال کی سنس میں ہے۔ آنحضرت نے رنگ
 و نسل کے امتیاز کو ختم کرنے کے لئے یہاں تک
 فرمایا کہ اگر تم پر ایک ایسی حیثیت حاکم مقرر کیا
 جائے۔ جن کا سر ایک خشک منقہ جیسا ہو۔
 (یعنی اس کی دفاعی صلاحیت مفقود ہو)
 تو تم اس کی بھی اطاعت کرو۔
 یہی وجہ ہے۔ کہ آنحضرت کے اسوہ مبارکہ
 کے مطابق جو دروس سننا و فوائد کا حاصل
 تھا۔ حضرت عمرؓ جیسے عظیم الشان بیدار منیر
 اور فیلسوف اور امیر المؤمنین حضرت بلال
 کو ہمیشہ سیدنا فرمایا کرتے۔ اور یہ ایک
 حقیقت ہے۔ کہ اس لقب اور طرز خطاب
 کا پس منظر صرف اور صرف یہ تھا کہ
 سلمان قوم کے اندر طبیعتاً ہی جنگ اور
 رنگ و نسل کی تفریق کی خطرناک اور طاغی
 بیماری نہ پھیل جائے۔ جو اسلام کی
 ترقی میں رکاوٹ ہو۔ اور تسابک مختلفہ میں
 نماز جنگی کا باعث بنے۔ اسلام کی اس
 عظیم الشان غنیمت اور کامیابی کا
 ذکر نمایاں الفاظ میں لسان کا مشہور
 عیبائی مورخ ڈاکٹر حجتی " (Hitti)
 اپنی مشہور تصنیف " تاریخ العرب " میں یوں کرتا ہے
 وقد ادرك الاسلام نحلها
 جالده يتفق لدين آخر من
 ادبيات العالم في القضاء على
 فوارق الجنس واللون والقبيلة
 (الجزء الاول طبع دوم ص ۱۸۱)
 یعنی اسلام نے اس عظیم الشان کامیابی
 رنگ و نسل و قومیت کے امتیاز کو کھلیتے
 ختم کرنے میں حاصل کی ہے۔ کہ جسے مذہب
 عالم میں سے کسی مذہب کو حاصل نہیں ہوئی
 العزیز یہ ایک عظیم الشان خوبی اسلام
 کو حاصل ہے۔ کہ وہ نسلی امتیاز اور رنگ
 و قومیت کا دشمن ہے۔ اسی کی یہ
 خوبی امن عالم کے قیام کے لئے بنیادی
 حیثیت رکھتی۔

امداد سبیل زدگان میں مجلس خدام الاحمدیہ ملتان چھوٹی فزٹہر کی

مساعی

از ۱۹ ۹/۲۵

مجلس خدام الاحمدیہ ملتان چھوٹی فزٹہر کی
 و شہر کی ۶ افراد پر مشتمل امدادی پارٹی
 نے علاقہ تحفیل کبیر دال میں مرض
 ۱۹ ۹/۲۵ عنایت سے ۲۵ حسب ذیل
 دیہات میں مزید محنت کر کے مصیبت
 زدگان سبیل کی خدمات امداد
 سر انجام دیں۔ جن کا مختصر تذکرہ ذیل
 میں تاریخوار کیا جاتا ہے :-
 ۱۔ مرض ۱۹ ۹/۲۵ کو پارٹی نے چوک علاقہ
 میں پہنچ کر بیمار اشخاص کی تشخیص امرض
 کی اور امراض نزلہ زکام، ہیٹہ درد و جھڑ
 میں مبتلا ہونے والے مریضوں میں مفت
 ادویات تقسیم کیں۔ اور یہاں سے
 پارٹی ۱۶ میل کا سفر کر کے شام کو اپنی
 قصبہ کبیر دال میں پہنچی۔
 ۲۔ مرض ۲۰ ۹/۲۵ کو پھر قصبہ کبیر دال سے
 سے پارٹی روانہ ہو کر موضع بلال پور میں
 ۸ میل کا سفر کر کے پہنچی۔ اور دیہہ
 مذکورہ میں ۶۰ مریضوں کو بعد معاینہ
 مختلف امراض کے لئے مفت ادویات
 تقسیم کیں۔ بعد میں پارٹی چیک سینا والا
 موضع مبارک پور میں تین میل کا
 سفر کر کے پہنچی۔ یہ تمام سفر پارٹی نے
 پایا دہ طے کیا۔ اس تمام راستہ
 میں پارٹی بھر پور تھا۔ اور شدید گرمی اور
 دھوپ کا سامنا ہوا۔ تین دن کے سفر پارٹی
 نے سینا والا پہنچ کر ۲۰ مریضوں کو
 مختلف امراض کی مفت ادویات تقسیم
 کیں۔ اور وہیں رات بسر کی۔
 ۳۔ مرض ۲۲ ۹/۲۵ کو امدادی
 پارٹی موضع بسنی علی پور صبح ہی روانہ
 ہوئی۔ یہ بسنی گرد و نواح سے تمام
 سبیل کے پانی سے گھری ہوئی تھی
 اور اکثر و بیشتر لوگ بیمار تھے۔ اس
 آبادی کا بیشتر حصہ سبیل کی نذر ہو
 چکا ہوا تھا۔ چنانچہ بسنی علی پور میں
 ۱۸۶ بیماروں کو دیکھ کر جو مختلف
 امراض میں مبتلا تھے۔ مفت ادویات
 تقسیم کیں۔ دو دنہایت مفید الحال
 اور غریب اشخاص دیہہ کی تقدی سے
 امداد کی گئی۔ اس بسنی میں جو بیمار

اس تمام گشت میں خدام کی مدد
 پارٹی نے کل ۲۶ میل سفر کیا
 اور ۳۹۲ بیماروں کو مفت ادویات
 و نقدی تقسیم کی۔ اس سفر میں
 عام طور پر بیماریاں نزلہ زکام، کھانسی
 پیٹ درد، بخار و غیرہ کی تکالیف
 میں ہی مبتلا پائے گئے۔ اور تقسیم شدہ
 ادویات سے بفضلہ تعالیٰ مریضوں کو صحت اور
 امانت حاصل ہو رہی ہے۔
 (تمام خدام الاحمدیہ فیصلہ ملتان)

بیعت لہسیانہ کے متعلق حالات

مساعتوں میں سے جن پر اہل احیاء
 کو بیعت لہسیانہ کے حالات کا علم
 ہو۔ وہ مہربانی کر کے حالات تحریر کر کے
 نظارت اصلاح و ارشاد میں بھیجیں
 امرار اور صدر صاحبان جماعتہائے
 احمدیہ ایسے احباب کو توجہ دلا میں اور
 حالات بھیجا کر ممنون فرمائیں۔
 (ادیشٹل ناظر اصلاح و ارشاد)

دوستوں کی اطلاع کیلئے

ایک عورت مسماہ رسول بی بی جو ہ
 محمد اسمعیل مرحوم۔ سکنہ چندر کے مکوں
 ضلع سیالکوٹ کی ہمارے پاس کھامات
 تھی۔ اس امانت کے سلسلہ میں اس سے
 کچھ دریافت کرنا ہے۔ یہ عورت خود وضع
 مرگودھا۔ ضلع لاکھپور اور سیالکوٹ کے
 دیہات میں اپنے عزیزوں وغیرہ کے
 پاس بھی جرتی رہتی ہے۔ ہم نے چند مقامات
 سے دریافت کیا۔ مگر اس کا پتہ نہیں چلا۔
 اگر کسی دوست کے گھر یا گاؤں میں آئے
 تو اسے سمجھا کر وہ بیٹھنے کی کوشش کریں۔
 یاچہ ہدی سعید احمد علی صاحب انسر
 خزانہ صدر انجمن احمدیہ ریلوہ یارنامہ الحدود
 کو اطلاع دیں۔ تو ہم یہاں سے اپنا
 کوئی آدمی بھیج دیں گے۔ اگر کسی کے ساتھ
 کوئی آدمی آئے۔ تو اس کا کرایہ دیدیا
 جائیگا۔ (افرمات تحریک جدید)

درخواست دعا

مکرم ڈاکٹر محمد حسن خان صاحب۔ ان
 ماڑی پجاریاں عرصہ دراز سے بیمار
 پڑے ہوئے ہیں۔ احباب سے درخواست دہلیے
 (محمد سعید ارشد۔ چناب کمیشن کینیڈا
 پرازالہ)

۹۸

۲۵ ۹/۲۵

اشخاص زیادہ تھے۔ اس لئے امدادی
 پارٹی نے دو نیم مسلسل اسدیہ میں
 مقیم رہ کر سبیل زدگان کی مختلف
 صورتوں میں امداد کی۔ اس بسنی میں
 چونکہ جمیل ادویات ختم ہو گئی تھیں۔
 لہذا پارٹی نے مزید ادویات قصبہ
 کبیر دال سے خرید کر منگوائیں۔ جن میں
 کچھ اشیائے خوردنی بھی شامل تھیں۔
 وہ بھی اہل لہسیانہ دیہہ میں مفت
 تقسیم کی گئیں۔

۴۔ مرض ۲۳ ۹/۲۵ کو مزید ادویات
 موصول ہونے پر ۲۵ مزید مریضوں
 کو مفت ادویات موصیفات علی پور
 و حسن پور میں تقسیم کیں۔ اسدیہ
 میں ہمزداران دیہہ نے امدادی پارٹی
 خدام خدمت خلق سے کافی تعاون
 کر کے امداد حاصل کی۔ ان ہر دو مواضع
 کا کام ختم کر کے پارٹی مذکورہ جگہ سے
 میں چار میل کا سفر کر کے پہنچی۔ اس
 جگہ کے راستہ میں بھی تمام پانی ہی
 حاکم تھا۔ جو بعض بعض مقامات پر
 تین تین فٹ تک گہرا تھا
 جگہ سے میں بعد معائنہ ۲۱ مریضوں
 کو مفت ادویات تقسیم کیں۔

۵۔ مرض ۲۴ ۹/۲۵ کو پارٹی مذکورہ
 جگہ سے میں وارد ہوئی۔ اور شام
 کو جبکہ میں پہنچ کر رات کو بھی لیمپ کی
 روشنی میں مریضوں کو دیکھ کر ادویات
 تقسیم کی گئیں۔ اور جبکہ مذکورہ میں ہی
 نے رات گزاری دو مرتبہ روز
 مرض ۲۵ ۹/۲۵ صبح سے دوپہر تک
 ۶ مریضوں کو مفت ادویات تقسیم کیں

۶۔ مرض ۲۵ ۹/۲۵ کو امدادی پارٹی
 خدام نے جگہ سے روانہ ہو کر چوک
 کے علاقہ کے گشت کی اور
 اس بہ سفر میں پارٹی نے ۷ میل
 لمبی مسافت طے کی۔ اور ۸ بیماروں
 کا یہ تفصیل ذیل معائنہ کر کے مفت
 ادویات تقسیم کیں :-

چک ۱۔ چک ۲۔ چک ۳۔ چک ۴۔ چک ۵۔ چک ۶۔ چک ۷۔ چک ۸۔ چک ۹۔ چک ۱۰۔ چک ۱۱۔ چک ۱۲۔ چک ۱۳۔ چک ۱۴۔ چک ۱۵۔ چک ۱۶۔ چک ۱۷۔ چک ۱۸۔ چک ۱۹۔ چک ۲۰۔ چک ۲۱۔ چک ۲۲۔ چک ۲۳۔ چک ۲۴۔ چک ۲۵۔ چک ۲۶۔ چک ۲۷۔ چک ۲۸۔ چک ۲۹۔ چک ۳۰۔ چک ۳۱۔ چک ۳۲۔ چک ۳۳۔ چک ۳۴۔ چک ۳۵۔ چک ۳۶۔ چک ۳۷۔ چک ۳۸۔ چک ۳۹۔ چک ۴۰۔ چک ۴۱۔ چک ۴۲۔ چک ۴۳۔ چک ۴۴۔ چک ۴۵۔ چک ۴۶۔ چک ۴۷۔ چک ۴۸۔ چک ۴۹۔ چک ۵۰۔ چک ۵۱۔ چک ۵۲۔ چک ۵۳۔ چک ۵۴۔ چک ۵۵۔ چک ۵۶۔ چک ۵۷۔ چک ۵۸۔ چک ۵۹۔ چک ۶۰۔ چک ۶۱۔ چک ۶۲۔ چک ۶۳۔ چک ۶۴۔ چک ۶۵۔ چک ۶۶۔ چک ۶۷۔ چک ۶۸۔ چک ۶۹۔ چک ۷۰۔ چک ۷۱۔ چک ۷۲۔ چک ۷۳۔ چک ۷۴۔ چک ۷۵۔ چک ۷۶۔ چک ۷۷۔ چک ۷۸۔ چک ۷۹۔ چک ۸۰۔ چک ۸۱۔ چک ۸۲۔ چک ۸۳۔ چک ۸۴۔ چک ۸۵۔ چک ۸۶۔ چک ۸۷۔ چک ۸۸۔ چک ۸۹۔ چک ۹۰۔ چک ۹۱۔ چک ۹۲۔ چک ۹۳۔ چک ۹۴۔ چک ۹۵۔ چک ۹۶۔ چک ۹۷۔ چک ۹۸۔ چک ۹۹۔ چک ۱۰۰۔

چندہ تحریک جدید کی اصولی کے متعلق حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی ہدایت

حضور فرماتے ہیں:-

”چاہیے کہ گروپ بنائے جائیں اور خدام کو اس کام پر لگا لیں بنائی جائیں اور کہا جائے کہ تمہارا اس سال کا اتنا دعوہ ہے۔ زمانہ تم نے سستی سے کام لیا ہے۔ اب اسے ادا کرو۔ ورنہ دقت کا فٹو سے نکل جائے گا“

مزید فرمایا:-

”چاہیے کہ جماعت کے دوستوں کو بلا کر ان سے پوچھا جائے کہ دعوہ کے ادا کرنے کے بعد یا چندہ دن کے بعد ادا کریں گے۔ اگر وہ کہیں کہ ہمیں تکلیف ہے تو انہیں کہا جائے کہ تم نے یہ مشکل خود اپنے لئے پیدا کی ہے۔ اگر پچھلے سے اس طرت توجہ کرتے تو یہ مشکل پیدا نہ ہوتی“

(مہتمم تحریک جدید خدام الاحمدیہ مرکزیہ)

انصار اللہ کا تیسرا سالانہ اجتماع چندہ اجتماع جلد بھجوا یا جائے

محکم انصار اللہ مرکزیہ لاہور کا اجتماع ۲۵-۲۶ اکتوبر ۱۹۷۲ء کو لاہور میں منعقد ہوا ہے۔ اس موقع پر ہمارے کئی رہنما اور خدام اور جلسہ کے دیگر انتظامات پر جو خرچ ہوتا ہے اسے پورا کرنے کے لئے خاندانگان کے مشورہ سے یہ فیصلہ ہوا تھا۔ کہ ہر مکتب سے کم از کم بارہ آنے کی چندہ اجتماع وصول کی جائے۔ اب اجتماع کا وقت بالکل نزدیک آ گیا ہے۔ اس لئے عہدہ داران انصار سے گزارش ہے کہ وہ اپنے اپنے دائرے کے ہر مکتب سے یہ چندہ وصول کر کے مرکز میں بھجوادیں۔ تاکہ انتظامات میں کوئی روک پیدا نہ ہو۔ جن اداروں کو اللہ تعالیٰ نے وسعت دی ہے۔ وہ اگر ذمہ دہم بھی دیں گے۔ تو مرکز ان کا ممنون ہوگا۔

(قائد مال انصار اللہ مرکزیہ لاہور)

گمشدہ رسید یک کے متعلق ضروری اعلان

محکم انصار اللہ لاہور سے انصار اللہ مرکزیہ کی ایک رسید یک ۱۹۷۲ء نمبر گم ہو گئی ہے۔ احباب کی انکوائی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ کوئی دوست اس نمبر کی رسید یک پر چندہ ادا نہ کریں۔ ادا اگر کسی صاحب کو اس نمبر کی رسید یک مل جائے۔ تو فوراً انصار اللہ مرکزیہ راولپنڈی میں بھجوادے۔
قائد جمعی انصار اللہ مرکزیہ راولپنڈی

ایٹک آئل کمپنی لمیٹڈ کے وظائف

ایٹک آئل کمپنی لمیٹڈ نے بیرون پاکستان تعلیم حاصل کرنے کے لئے چند وظائف مابین ۱۰۰ لاکھ روپے سالانہ دینے کا اعلان کیا ہے یہ وظائف دو قسم کے ہوں گے۔
۱۔ برائے جیکبیل انجینرز اور برائے میکینیکل انجینرز۔ اول الذکر کے پاس کمیشن میں آنرز کی ڈگری یا اس کے مساوی کوئی سرٹیفکیٹ ہونا چاہیے۔ سز اول الذکر کمیشن انجینرنگ میں بی ایس سی ہونا چاہیے۔ ددخواست مندرجہ کی عمر تیس سال سے زائد نہ ہو۔ مزید معلومات و فوٹو لائے درخواست ایٹک آئل کمپنی لمیٹڈ راولپنڈی پاکستان اسے مل سکتے ہیں۔ انٹری کے مرتب پر سفر خرچ نہیں دیا جائے گا۔ (ناظر تعلیم راولپنڈی)

دعوتِ پورے کر نیکی آخری مبعیاً ۳۱ اکتوبر تک

اللہ تعالیٰ کے فضل اور اس کی دی ہوئی توفیق سے احمدیہ جماعت کے یہ شہری اور زمیندار بھائیوں نے تحریک جدید کے دعووں کے سو فیصدی پورا کر کے ہیں پوری عہدہ ادا سرگرمی سے مصروف عمل ہیں۔ کیونکہ ہر جماعت اور اس کے افراد کو یہ اچھی طرح معلوم ہے۔ کہ تحریک جدید کی آخری مبعیاد ۳۱ اکتوبر ہے۔ اس لئے ان کے دعوے ۳۱ اکتوبر کی شام سے پہلے پہلے سو فیصدی پورا ہونا ضروری ہے۔ بلکہ سو فیصدی سے زیادہ بھی۔ کیونکہ جماعتوں میں نئے نئے شامل کرنے والے احباب بھی ہیں۔ جو تحریک جدید کی اہمیت کے پیش نظر قربانی میں شامل ہوجاتے ہیں۔ اس طرح جماعت کا چندہ سو فیصدی سے بھی بڑھ جاتا ہے۔

بعض جماعتوں میں سیلاب بنے بھی بعض مقامات پر حاصر نقصان پہنچایا ہے۔ چونکہ تحریک جدید کی فوج ایسی ہے۔ جیسے فوج کے لئے اسلحہ اور بارود تیار کیا دولا کا تھا برتا ہے۔ بیرون ملک میں مسخین کے لئے سامان خورد و نوش اور لٹریچر وغیرہ بیکار کرنا بھائیوں کا فرض ہے۔ پس اداہ احباب جو سیلاب کی زد میں آئے ہیں۔ وہ بھی باوجود فصل کے نقصان کے تحریک جدید کے چندہ کو مقدم کرتے ہوئے ادا کر رہے ہیں۔

چنانچہ ملک محمد صادق صاحب پریڈیٹڈ چیک ۲۲ لاکھ روپے لائے اور کا دعوہ ۱۹۶/- روپے ہے اور انہوں نے اپنی بھینچی محترمہ سجادہ اختر صاحبہ اور ارشد اختر صاحبہ کی طرف سے بھی ۲۶۶/- روپے کا دعوہ کیا۔ نیز خاں محمد زمان خاں کا دعوہ ۲۲/- اور بابا عبدالمجید صاحب کا ۲۴/۵ اور مہمانی خاں علی صاحب کا ۲/۵ کا۔ بھوہ صاحبان کی جماعت کے دوست ہیں۔ صدر صاحب موصوف نے لکھا ہے کہ چونکہ اس گاؤں کی فصل سوارے کا د کے سیلاب سے مٹا چکی ہے۔ اس لئے میں اپنی ساری جماعت کی طرف سے ہر ۲۵۵ روپے کی رقم تحریک جدید میں ۳۰ اکتوبر تک پہنچا دوں گا۔ اس لئے کہ مجھے لگتا ہے کہ وقت سیریز کے اندر جماعت کا چندہ ادا ہو جائے آپ اطمینان رکھیں۔

اسی طرح چنگ عطاء دھول ماجرہ لاہور سے پو پوری لکھا صاحب آف مصل نادیاں نے ہر ۱۰ روپے۔ چوہدری اسد اللہ صاحب صدر نے ہر ۵ روپے چوہدری احمد علی صاحب ہر ۵ روپے۔ اسی طرح چوہدری عمر الدین احمد صاحب نے پانچ پانچ روپے دیئے۔ یہ ۳۶ روپے کی رقم بھی گذشتہ مہینہ میں وصول ہو چکی ہے۔ نیز جماعت صدر اللہ پور ضلع بھارت جوہ سارا گاؤں سیلاب کی زد سے گزر چکا ہے۔ لوگ خانہ بدوشوں کی طرح باہر سامان رکھے بیٹھے ہیں۔ باوجود اس کے کہ پڑھنا اور سیکرٹریوں نے تحریک جدید کے چندہ کے لئے وصولی کی کوشش کی تو صدر صاحب فتحی غلام محمد صاحب نے اپنے ۲۳ روپے اور سیکرٹریوں نے غنی مشرا محمد صاحب ہر ۵ روپے سز کا عبد الرشید صاحب ۵/۱۰ محمد سر بکت نے ۱۵ روپے سر جواد خاں صاحب ۵/۵ چوہدری منظور احمد صاحب ۵/۵۔ نذر محمد صاحب ۵/۵ کل ۱۰۵ روپے وصول ہوئے۔

بکوشیدارے جو امان تا بدیں قوت شود چیدا
دوکیل الممال تحریک جدید

درخواست دعا

میرے بچے عزیز محمد محمود صاحب کو چند دنوں سے بخار ہے وہ بائیں ٹانگ پر خانج ہو گیا ہے۔ بزرگان سلسلہ اور درویشان قادیان دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے بچہ کو جلد کمال شفا عطا فرمائے۔ آمین
غلام احمد انصاری قائد مجلس خدام الاحمدیہ راولپنڈی

